



Broj 4-040/25-2121/1
Podgorica, 21.01.2025. godine

Na osnovu člana 12 Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija ("Službeni list Crne Gore", broj 41/18), Ministarstvo zdravlja upućuje

JAVNI POZIV

zainteresovanoj javnosti (organima, organizacijama, udruženjima i pojedincima) da se uključe u početnu fazu pripreme ZAKONA O ZAŠTITI STANOVNIŠTVA OD ZARAZNIH BOLESTI i svoje inicijative, predloge, sugestije i komentare dostave, u pisanom i elektronskom obliku Ministarstvu zdravlja, na adresu: Podgorica, Rimski trg broj 45 i na e-mail: kabinet@mzd.gov.me ili milena.scekic@mzd.gov.me.

Ovim zakonom bliže će se urediti određena pitanja koja nijesu cjelishodno ili precizno uređena važećim Zakonom o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti ("Službeni list CG", br. 64/2020, 59/2021 i 84/2024), u cilju boljeg uređenja zaštite stanovništva od zaraznih bolesti u Crnoj Gori, mjera za njihovo sprječavanje, suzbijanje i iskorjenjivanje, sprovođenja epidemiološkog nadzora, nadležni subjekti za njihovo sprovođenje, način obezbjeđivanja sredstava za njihovo sprovođenje, kao i druga pitanja od značaja za zaštitu stanovništva od zaraznih bolesti i usklađivanje sa drugim važećim zakonima.

Konsultacije zainteresovane javnosti u početnoj fazi pripreme Zakona o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti trajaće 20 dana, od dana objavljivanja javnog poziva na internet stranici Ministarstva zdravlja i portalu e-uprave.

Lice zaduženo za koordinaciju i konsultovanje zainteresovane javnosti je Milena Ščekić, koja će sve inicijative, predloge, sugestije i komentare ažurno evidentirati i nakon završenog konsultovanja sačiniti izvještaj, u skladu sa Uredbom o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija ("Službeni list Crne Gore", broj 41/18).

U prilogu javnog poziva dat je i Zakon o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti ("Službeni list CG", br. 64/2020, 59/2021 i 84/2024).

MINISTAR

Dr Vojislav Šimun



Vojislav Šimun

Šimun